

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 128 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 június 8

Gróf Teleki Pál miniszterelnök fontos tárgyalásai

az új képviselőházba benyújtandó törvényjavaslatokról A földreformjavaslatokat még a nyári szünet előtt letárgyalják

Nagyjelentőségű tanácskozásokat folytat napok óta a miniszterelnök. A tanácskozások három irányban folynak, Elsősorban kabinettjének tagjaival tárgyal azokról a döntőfontosságú törvényjavaslatokról, amelyekkel a kormány a jövő hétfőn összeülő képviselőházat foglalkoztatni kívánja.

Ami a kormány programját illeti, a helyzet a következő: Legelőször azt a javaslatot nyújt

ja be a kormány, amely a felvidéki és a kárpátaljai képviselőknek meghívására szól.

Ezután nyújtja be a kormány a féleves pénzügyi felhatalmazásról szóló törvényjavaslatot.

Ezután kerül sor a Kárpátalja autonómájáról szóló törvényjavaslat tárgyalására.

Közben elkészül az a szociális törvényjavaslat, amely lehetőséget nyújt a kormánynak egész sor dön-

tőfontosságú és égető probléma megoldására. Benyújtják — mint jelentettük — az átdolgozott földreformjavaslatot amelyet az újabb tervek szerint még a nyári szünet előtt letárgyalnak.

Kedden délután Varga József iparügyi államtitkárral tárgyalt a miniszterelnök. A politikai világ információja szerint Varghára a közeljövőben igen nagy feladatok

várnak.

Megjelent a miniszterelnökségen kedden délután gróf Eszterházy Móric is. Teleki Pál miniszterelnök közel egyórás tárgyalást folytatott az Egyesült Kereszténypárt vezetőjével. Itt említjük meg, hogy a miniszterelnök tanácskoztott Sigray Antal gróffal is, aki a jövő hét folyamán hosszabb időre külföldre fog utazni.

Németország megnemtámadási egyezményt köt Lett- és Észtországgal

Az a megnemtámadási egyezmény, amelyet Németország rövidesen Észtországgal és Lettországgal köt, a „Daily Express” szerint két szakaszból fog állni. Az első szakasz szerint az aláíróhatalmak megegyeznek abban, hogy soha sem használnak erőszakot egymás ellen. A második szakasz szerint sohasem támogatnak olyan harma-

dik hatalmat, amely az aláírók bármelyikét megtámadná.

A Lettországgal és Észtországgal kötött német megnemtámadási szerződés híre kellemetlen meglepetést keltett Párizsban. A félhivatalos Agence Radio véleménye szerint a balti államoknak nyújtandó angol — orosz szavatosság

kényes problémája ezzel csak még jobban bonyolódik.

A kommunista párt hivatalos lapja, a Humaité éles támadási intézkedést Daladier miniszter és Bonnet külügyminiszter ellen, és azt írja, hogy őket terheli a felelősség a demokráta államok sorozatos diplomáciai kudarcaiért.

A szovjetnek adandó válasz a francia államtanács előtt

A francia kormány tagjai kedden délelőtt Lebrun elnök részvételével államtanácsra ültek össze a Elysée palotában, hogy megvitassák a legfontosabb bel és külpolitikai kérdéseket. Az államtanács mindenekelőtt megállapította a francia jegyzék szövegét, amely

lyel Franciaország válaszolni fog a balti kérdéssel kapcsolatos legutóbbi szovjet orosz javaslatokra.

Mielőtt a válaszjegyzéket Moszkvába küldenék, bemutatják még azt az angol kormánynak is, hogy a nyugati két nagyhatalom tovább-

ra is egységesen léphessen fel Moszkvában. Lehetséges, hogy az angol és a francia jegyzék szövege teljesen azonos lesz.

Az államtanács ezután több nemzetvédelmi szükségrendeletet hagyott jóvá.

Frick birodalmi miniszter debreceni utjának programja

Frick német birodalmi miniszter holnap délelőtt érkezik Debrecenbe és a pályaudvarról 12 óra 10 perckor indul gépkocsikon a Hortobágyra és a csárdához 1 óra előtt érkeznek meg. A város a hortobágyi csárdában magyaros ebédet látja vendégül az előkelőséget és u'ánna a Hortobágy nevezetességeinek megtekintése követ kezik.

A méntelepi ötfogatón a két belügyminiszter felesége a főispáné és a polgármesterné társaságában vesznek részt ezen a bizonyára sok szép élményt hozó kirándulásán.

Több, mint két órát fog igénybe venni a pusztai látogatás.

A magas vendégek autókön jönnek Debrecenbe, a Hortobágyról. Innen a különvonat este 7 órakor indul vissza Budapestre.

Frick német birodalmi miniszter az ősi református kollégiumnak — mint értesültünk — több értékös könyvet fog ajándékozni.



Mary angol királyné szemsérülése, — a hivatalos közlés szerint — teljesen meggyógyult. A királyné rövidesen elhagyja a palotát.

Kélet Finnországban, Lieksa közelében egy utas és betegszállító repülőgép lezuhant. A gép öt utasa közöttük három gyermek továbbá a pilóta életét veszítette.

Washingtonból jelentik: A szenátus törvényjavaslát fogadott el, amely felhatalmazza a kormányt hogy négy év alatt 100 millió dollárt fordítson stratégiai szempontokból fontos nyersanyagok vásárlására.

A Száva áradása mind nagyobb méreteket ölt Belgrádban a parthoz közel lévő utcák viz alá kerültek.

Firmin Lamy langesi püspököt és édesanyját hétfőn este félhatárakor Dijon közelében halálos gépkocsiszerencsétlenség érte. A püspök gépkocsija Dijontól 30 kilométernyire egy utszéli fának ütközött. A főpapot és édesanyját a dijoni kórházba vitték ahol sérüléseikbe csakhamar belehaltak.

A m. kir. Földmivelségi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. - től kezdődőleg a következő képpen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabérekét: Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P. 1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 1.90 fillér Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 1.60 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 1.20, 16 éve aluli munkás részére P. 1.00 fillér

A munkabér megállapító bizottság 1939. július hó 1. - től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban fizethető legkisebb munkabérekét.

VIGSZINHAZ MOZGO

Az amerikai színes filmgyártás remeke:

Ahol semmi se szent

Ezt megelőzi a legaktuálisabb riportfilm a:

A GYŐZEDELMEK JAPAN

Előadások 5, 7 és 9 órákor.

Főzéshez, fürdéshez, szobafűtéshez

- a gáz legjobb, legolcsóbb, legtisztább.
- a gáz a legkényelmesebb,
- a gáz a leggyorsabban kezelhető,
- a gáz melege pontosan szabályozható,
- a gáz számlaértéke egy hónappal későbbben fizetendő.

A gázvezetékeket 5 évi részletre készítjük és a bevezetés költségeit a gáz állandó használata esetén nagyrészt visszatérítjük. Fűzött, tüzhelyet, au'ogeysert, fürdő- és fűtőkályhát olcsón szerelünk. Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költségvetés: Batthyányi uca 17. Telefon: 28-53.

Debrecen sz. kir. város Vliágitási Vállalata.

SCHACHT SZERINT NEM LESZ HÁBORU

Schacht dr, a Német Birodalmi Jegybank volt elnöke, indiai útja során Caylonba érkezett. A sajtó képviselőinek kijelentette, hogy nem lesz háboru.

A Daily Mail és a Daily Ex

press szerint Schacht többek között ezeket mondotta:

— Jobban ismerem Hitler kancellár terveit, mint bárki más és feltétlen biztossággal tudom, hogy kívánja a barátságot Angliával.

ÜNNEPI FELOLVASÓ ÜLÉS a lengyel vendégek tiszteletére

A debreceni magyar királyi Tiszta István Tudományegyetem ki-sebbségjogi intézete a Magyar Mikievicz Társaság közreműködésével június 8-án, csütörtökön délután pontosan 6 órákor a Déri Múzeumban előkelő lengyel vendégei

tiszteletére ünnepi felolvasó ülést tart. Belépődíj nincs. Az előadás után az Arany Bika Boesky termében lengyel vendégeink tiszteletére társasvacsora lesz állap szerinti étkezéssel.

A keddi pótválasztások eredménye

A mohácsi választókerületben Keck Antal nyilas, Tatatóvároson Szabó Zoltán MÉP, Nviregyházán Bertalan János MÉP, Jászapátiban

Orosz Mihály nyilasjelölt lett a pótválasztások során megválasztva képviselőnek. Ezzel véget is érték a választások.

Lengyel hercegek jönnek libázni a Hortobágyra

Két lengyel herceg Lyubomulsky és Sapieha herceg bejelentette hogy az őszi vadlibaszazon folyamán el akarnak jönni a Hortobágyra és részt vesznek a vadlibavadá

szaton. A történelmi neveket viselő hercegek bejelentése, mint fecskéje, a még távolabbi vadászszazonnak, biztató ígélet és megtisztelő Debrecen számára.

Szivenlőtte barátját borozgatás közben

Rezi községben Horváth Béla és Vajda Lajos együtt borozgatott a szőlőhegy egyik pincéjében. Közben Horváth puskája szerkezetét

magyarázta Vajdának. A puská véletlenül elsült és Vajdát szíventalálva a helyszínen meghalt. A vizsgálat megindult.

Titkos szerződés van Németország és Bolivia között ?

Az északamerikai sajtó olyan hírt közöl, mely szerint Németor-

szág és Bolivia között titkos szerződés áll fenn. A szerződés szerint

Németország Boliviának hadianyagot szállít, amelynek ellenében Boliviában repülőgép - támaszpontot kap.

Onarza, Bolivia helyettes külügyi államtitkára ezt a hírt a leg-határozottabban megcáfolta.

Elhalasztott árverés

Értesitem az érdeklődőket, hogy a szikgáti gazdaságokban különféle gazdasági felszerelések értékesítése céljából folyó évi június hó 13 án kedden délelőttre meghirdetett árverés június hó 16-án pénteken délelőtt 8 órákor lesz megtartva. — Debrecen 1639. június hó 6. Dr. Veress Géza sk. tb. főjegyző.

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általa lában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET.

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényű feladatokkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végzettek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, ker. megyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

Az asszonyok oly makacs be-lérekedésenél a regota bevált-tisztán természetes **Ferenc József** kesz-rüviz — reggel ehgyomorra egy pohárral bevéve — különösen ajánlatos, mert hatásában megbiz-ható és rendkívül enyhe. Kérdezze meg orvosát!



Szerdán, csütörtökön :
A legjobb magyar film:
Magyar feltámadás!

Shirley Temp'e legújabb filmje :
Az ucca üdvöskéje

Előadások fél 7 és 9 órákor.

A Tudományegyetem évváró közgyűlést tart

A debreceni Tisza István Tudományegyetem szombaton június 10-én tartja évváró közgyűlését. A közgyűlés délelőtt fél 11 órakor a Központi Egyetem aulájában. A Himnusz után dr. Beszó Jenő e. i. rector nyitja meg a közgyűlést, majd dr. Bozóky Ferenc egyetemi tanár, a jogi kar e. i. dékánja tart értekezést. Ezután elhatározzák az egyetem ezévi pályázataira beérkezett pályamunkákat és kiosztják a díjakat.

„Kis Zenekedvelők” hangversenye

A Városi Zeneiskola 11-én, vasárnap délelőtt 11 órakor rendezi „Kis Zenekedvelők” hangversenyét. A hangversenyen Buzsák Gábor, Galánffy Lajos, G. Hoór Tempis Erzsébet Hechtl Margit, a furulya együttes és gyermekkórus szerepelnek. Bevezetőt mond: Dr. Baranyai János.

Lezuhant a szénásszekérről egy öreg nyughères

Dór Lajos 61 éves HÉV nyugdíjas, Balaton uca 14 szám alatti lakos tegnap délután a repülőterén szénát rakott egy szekérré. A szekér tetején véletlenül megcsuszott és négy méter magasságból a földre zuhant. Agyrázkódást és súlyos zúzódásokat szenvedett. A mentők a sebészeti klinikára szállították ahol ápolás alá vették.

ből házat, földet vásároltak a Dunánál. Ezeket a házakat, földet sokgyermekes alföldi magyar családoknak adják. Urnapján ismét két család indul a Dunánál, mégpedig Nagy István öt gyermekével és Fiu Ferenc tiztagu családjával. Egy faluba kerül

mindkét család. Mindkét család házat belsőséggel, gazdasági szerzőségeket, földet és egy-egy tehenet kap. A szép mozzanatok tovább folytatják, állandóan érkeznek a kollégium címére összegek a telepítési akcióra.



Születés: Fagyal Bálint npsz fiu Imre, Lázár Dezső kőműves s fiu László, Kohn Simon alkalmi munkás leány Agnes, Regezyi Károly órabéres vasutas leány Éva, Bana László gépkocsi vezető leány Irén, Pálkás András vagongyári munkás fiu András, Nagy József géplakatos s leány Margit, Veres János npsz fiu József. Szondi György npsz fiu Mihály, Molnár Lajos vincellér leány Emma.

rendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani. azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felocsoltatni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedhető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.

Eljegyzés: Kerek Lajos dohánygyári alkalmazott—Sternberger Tóbe.

A város területén, vagy vidéken lakó, de Debrecenben üzlettel, teleppel, kirendeltséggel, fiókkal stb. bíró mindazon munkaadók figyelmét felhívja a városi adóhivatal, akik adóköteles illetményü alkalmazottat tartanak akár állandóan, akár időszakonként (szezonzban), akár esetenként fogadnak fel alkalmazottat valamely munka elvégzésére, hogy mindazon alkalmazottaikat, akiknek készpénzbeni és természetbeni járandóságuk együttes összege a heti 20 pengőt, illetőleg havonkénti fizetés esetén a havi 80 pengőt meghaladja, a városi adóhivatal 23.sz. szobájában a hivatalos órák alatt feltétlenül jelentsek be és az illetmények után kivethető alkalmazottak kereseti és rokkantadót, nemkülönben a heti 30 pengőt, illetve a havi 120 pengőt meghaladó illetmény után járó különadót a városi adópénztárba fizessék be.

Házasság: Gergely András magántisztviselő—Turkovic Anna. Grósz Farkas aranyműves s—Antal Irén, Moskovics Sándor ékszerész—Kun Irén. Klein József kereskedő s—Kertész Livia, Stilleha Sándor vakok intézeti igazgató—Acház Edit.



Halálozás: Szabó Erzsébet ref 21 hónapos Hegyi Mihályné u 17. Farkas Károly ref 20 napos Ebes. Kőrösi Jánosné ref 53 éves Mikepécsi ut 27. özv Karacs Elekne ref 68 éves Földes, Erdei József ny postaaltisz ref 79 éves Honvéd temető u 33. Stránszky Sándor r kat 2 éves Pesti u 4.



A THÁLIA KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA.

Szerda: Az orvos dilemmája. Csütörtök d. u. Válás után. Csütörtök este: Asszonyok bolondja. Péntek este. Soliness építómester. OL V A S S A É S T E R J E S S Z E A Z „Alföld”-et

Női bajok a tisztán természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által sok esetben lényegesen enyhülhetnek, mert ez könnyű és lágy bélürülést biztosít és az anyagcserét határozottan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!



Markos jutalomjátéka

A Bocskay sportclub Urnapján Markos Imrénnek, a kitünő jobbszélű sőnek adta jutalomjáték rendezésére. Az urnapi mérkőzést a Bocskai a Huszt város válogatott csapattal rendezte, amelytől a debreceni csapat néhány héttel ezelőtt 7:1 arányu vereséget szenvedett.

A régi játékosok közül: Teleki, Vincze, Öry, Vágó Móré jelentettek be a játékát a mérkőzésre s így nagy sportesemény fog Urnapján lezajlani a nagyerdei Stadionban délután fél 6 óras kezdettel. A mérkőzést a jelek szerint több ezer ember fogja végignézni.

A Kollégium ifjuságának példaadó telepítési akciója

A debreceni kollégium ifjusága már régebben mozgalmat indított sokgyermekes alföldi családoknak a Dunánál való áttelepítése érdekében. A diákok gyűjtést rendeztek és az összegyűjtött pénz-

Országos vásárok

Június 8 csütörtök: Büssü, Oroszháza. Püspökladány. Ujfehértó. Június 9 péntek: Álatyán, Bödőnye, Cegléd, Deveser, Nagycsákány, Szentgyörgyvölgy. Június 10 szombat: Bessenyszög Csánádpalota, Erying, Füzesgyarmat, Inke, Szentlőrinc. Június 11 vasárnap: Elek, Fülöpszállás, Füzesabony, Füzesgyarmat, Gasztony, Kunhegyes.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031 1887 bkgysz. szabály-

<p>HUNGARIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>Budapest óriási sikere Danielle Darrieux a remek film pimadonna tüneményes vígjátéka: az</p> <p>ELEVEN ÖRDÖG</p> <p>Kisérő Gyerünk a víz alá.</p> <p>Előadások délután 5, 7, 9 órakor</p>	<p>Az A P O L L Ó B A N</p> <p>3 óras nagy műsor! 2 magyar siker! 1 előadásban:</p> <p>1 Nyírő József örökség emberi története a székely népről és a világhírű góbé-humorról</p> <p>UZ BENCE</p> <p>2 Az elcsereált ember</p> <p>Előadások kezdete délután 6 és 9 órától folytatólag.</p>
--	--

Mindenféle nyomtatványokat izléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen, Piac uca 41. sz.

HIREK

A szív és a véredényrendszer megbetegedéseinek kezelésénél, különösen előrehaladott korban lévő arányoknál, a természetes **Ferenc József** keserűviz, reggel éhgyomorra fél pohárral bevéve, csaknem nélkülözhetetlen háziszor, mert erőlködés nélküli, könnyű, lágy székletet biztosít. Kérdezze meg orvosát!

Springer József könyv, papír, fotócikek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, irónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Munkaadási Biztosító Intézetnek az 1900 XVI. tc. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a családváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédok, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére. A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacéplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társeséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912 VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Az „ALFÖLD“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykereki
"	6:18	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykereki	GY-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta-Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta-Vértes	GY	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:19	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:21	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:09	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta-Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	"	14:22	Nagykereki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykereki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta-Vértes
m.	16:00	Füzesabony	m.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykereki
sz.	18:45	Tiszalök	"	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykereki	m.	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta-Vértes	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	"	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	Arp	21:13	Nagykereki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony

RÁDIO

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglean ceket és éterdet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízjárásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda
4.15 A rádió diákkézlőrája.
5.10 Magyar asszony-költők.
5.45 Csóka Feri és cigányzenekara.
6.10 „A Délibáb”.
7.30 Háziipari problémák.
7.40 Évzáró Zenekari Hangverseny.
8.45 A Paulay-korszak.
9.15 Tánccselezések.
10 A Rádió szalozzenekara
11.30 Fátoly Jancsi c-zenekara muzsikál.

Csütörtök
10. Egyházi ének és szentbeszéd a Szent István Bazilikánál
11.15 A Rádió Szalozzenekara.
12.30 Operaházi Zenekar.
1.10 A buzakeresztek tövében.
2. Halhatatlan művészek hanglemezei.
3. tarka gyermekdelután.
3.35 Cselényi József magyar nótákat énekel.
4.15 A Budapesti Zeneművészet.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legjelentősebb réteget képviselő politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

A kapitány szigorúan arccal mérte végig az imposztorokat. — Komolyabb dolgról van itt szó — mondta aztán engesztelő hangon kis szünet után, látva az elsavanyodott arcokat. — Akkor pláne fontos dolog az hogy gondolkozni tudjunk — csuklott egy nagyot Ted. Erre az ostoba megjegyzésre mindenkiből, még a közeli aztalnál ülőkből is kitért a jókedvű nevetés. A közönség egyszerre kedvencévé fogadta Ted Hultont, aki roppant büszke a kifejezést akart oltani, de ez a legjobb akarat mellett sem sikerült neki. Mindssze néhány orz fintor született a nagy erőlködésben és végül is abbahagyta a kísérletezést. Nagyot hörgintett a pezsgős pohárból és valami rettenetes dal éneklésébe fogott. — A fegyver valami amerikai gazfickó lehet — dörmögte Bob a kapitány felé. — Gyanus dolgokat észlelek mostanában az alvilág népe között. Valami furcsa dolog fog most történni közelesen. Jack komoly arccal hallgatta az öreg róka fejtegetéseit. — Ki ellen irányult vajjon ez

a merénylő? — kérdezte kis hallgatás után, rágyujtva egy szivarra. — Ellenem vagy? — On ellen semmi esetre sem — ráncította össze a homlokát Bob de lehet, hogy az urak közül valamelyik ellen. Ezek itt mindhárom milliomos apák gyermekei és ki tudja... Jelentőségteljesen húzta fel széles vállait. — Induljunk hél — kiáltotta Jack kapitány a három másik felé, majd Bobhoz fordul: (Folytatjuk)

PROGNÓZIS:
Morsókelet északi északkeleti szél. Tulnyomóan derült. Ejszaka erősebb lehűlés, nappal a hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Válalás nyomdavezető Tóth Ferenc